



Подведены итоги 1 этапа конкурса «Лучший следственный отдел следственного управления по Пензенской области»

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области проведен 1 этап конкурса на звание «Лучший следственный отдел».

Это почетное звание присвоено двум коллективам **Железнодорожному следственному отделу**, в котором трудятся руководитель, его заместитель, помощник руководителя и **4 следователя**, и **Городищенскому межрайонному следственному отделу**, состоящему из руководителя, заместителя, прокурора-криминалиста и **6 следователей**.

Выводы конкурсной комиссии основывались на основных показателях следственной работы: количество окончанных уголовных дел, их сложность, качество следствия, организация работы с кадрами, взаимодействие со средствами массовой информации.

Среди районных следственных отделов по г. Пензе лидирующее положение в рейтинговой таблице по итогам работы в первом квартале по основным направлениям деятельности занял **следственный отдел по Железнодорожному району г. Пензы**.

Так, следователями **Железнодорожного следственного отдела за истекший период с начала 2009 года было направлено в суд 33 уголовных дела, среди которых 1 уголовное дело о преступлении «прошлых лет»**. В производстве каждого следователя ежемесячно находилось в среднем 3 уголовных дела и 21 материал проверки. При этом ни одно из уголовных дел не было возвращено прокурором либо судом для производства дополнительного расследования, не допущено ни одного нарушения конституционных прав граждан, расследование по уголовным делам не прекращалось. Все это свидетельствует об отсутствии брака в работе следователей.

Как и по итогам 2008 года лидером среди межрайонных следственных отделов стал коллектив **Городищенского межрайонного следственного отдела**, которым так же окончено следствие по 45 уголовным делам, среди которых 7 дел о преступлениях коррупционной направленности.

Коллективы - победители награждены подарками и денежными премиями.

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области подведены итоги 1 этапа конкурса «Лучший следователь 2009 года».



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

13 апреля 2009 года в следственном управлении были подведены итоги 1 этапа профессионального смотра-конкурса «Лучший следователь 2009 года». В смотре участвовали все следователи, проработавшие в должности не менее одного года.

При определении победителей конкурса учитывались такие показатели работы следователей, как количество находившихся в производстве и оконченных уголовных дел, их категории, число эпизодов и количество обвиняемых; соблюдение конституционных прав при расследовании уголовных дел; полнота проведенных следственных действий; а также работа по нераскрытым преступлениям прошлых лет.

Приказом Руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области Трошина Олега Александровича по результатам конкурса первое место присуждено следователю следственного отдела по Железнодорожному району г. Пензы – Корнилову Алексею Сергеевичу.

В конкурсный период в производстве следователя Корнилова А.С. находилось 16 уголовных дел, которые с обвинительным заключением направлены в суд. Из указанного числа 4 дела об убийствах. Кроме того, следователь должное внимание уделял вопросам профилактики преступности.

Второе место присвоено старшему следователю Кузнецкого межрайонного следственного отдела **Зябировой Резеде Махмутовне**. За указанный период в производстве старшего следователя Зябировой Р.М. находилось 10 уголовных дел, среди которых 2 уголовных дела об убийствах, 1 об изнасиловании и 1 по обвинению лица, в отношении которого установлен особый порядок производства по уголовным делам. В тоже время ей поручалось проведение проверок по наиболее резонансным сообщениям о преступлениях.

Вместе с тем, высоко оценен профессионализм, проявленный в ходе расследования уголовных дел старшим следователем Кузнецкого межрайонного следственного отдела **Степанова Алексея Николаевича** и следователя Бессоновского межрайонного следственного отдела **Майкова Андрея Сергеевича**, которые разделили третье место.

Наряду с ними отмечена положительная работа следователей Городищенского межрайонного следственного отдела – **Сапожникова Ивана Александровича**;

старшего следователя Нижнеомовского межрайонного следственного отдела - **Клечина Николая Борисовича**;

старшего следователя Бессоновского межрайонного следственного отдела – **Бойдинова Кирилла Вячеславовича**;

следователя следственного отдела по Железнодорожному району г. Пензы - **Кондрашина Андрея Валентиновича**;

следователя следственного отдела по Первомайскому району г. Пензы - **Сиротиной Оксаны Владимировны**.

Приказом руководителя следственного управления по итогам конкурса все лучшие следователи поощрены денежными премиями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

16 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/712013>